

政治倾向紊乱,受控两项罪名 刺杀特朗普嫌疑人蹲守近12小时

涉嫌对美国共和党总统候选人、前总统特朗普刺杀未遂的男子劳思当地时间16日受控两项联邦涉枪罪名。当天公布的调查发现显示,劳思在高尔夫球场外蹲守近12小时,没来得及开枪便被美国特勤局特工发现。目前尚不清楚他的作案动机。

蹲守未及开枪

劳思现年58岁,16日在佛罗里达州一家联邦法院短暂出庭,受到有重罪案底却非法持枪、非法持有序列号不明枪支的指控。法官不允许保释,以担心他可能潜逃为由下令继续羁押。路透社和美联社的报道说,随着调查深入,劳思可能受控更多罪名。

15日下午,特朗普在佛罗里达州西棕榈滩自家高尔夫俱乐部打球时遭遇未遂刺杀。这是特朗普今年第二次遇刺。上次发生在7月中旬一场竞选集会上。当时特朗普耳朵受伤,开枪行凶的20岁男子被当场击毙。

联邦调查局通过劳思的手机定位信息判断,劳思可能自15日凌晨1时59分起携步枪和食物在高尔夫球场外蹲守,一直等到当天13时31分,长达11个半小时。美国特勤局代理局长罗纳德·罗16日说,特朗普去高尔夫球场打球并未列入其公开行程,暂不清楚劳思是否知晓特朗普当天会出现在球场。

特勤局说,一名特工巡视球场6号球洞区域,发现灌木丛中伸出一根步枪枪管,距当时正沿5号球洞球道行进的特朗普仅三四百米。特勤局特工随后朝枪管方向开枪,劳思未来得及开枪就弃枪逃跑。按特勤局说法,特朗普当时并不在劳思视线范围内。

据报道,劳思驾驶一辆已报失窃的汽车逃跑,约40分钟后在邻县被抓获。调查人员在劳思蹲守现场发现一支装有瞄准镜并带有子弹的半自动步枪、一部运动数码相机和一塑料袋食品。



佛州马丁县警方公布的执法人员在州际公路上抓捕嫌疑人劳思的视频截图。

IC photo

留有多项案底

调查人员已开始询问劳思的亲朋好友和同事,收集证据,追查他在案发前数天乃至数周的行踪并调查他的上网活动。截至目前,调查人员尚未判定劳思的作案动机。

根据调查,劳思曾长期居住在北卡罗来纳州格林斯伯勒,2018年搬到夏威夷州,事发前与儿子共同经营建筑承包公司,建

造简易房屋。按美联社说法,劳思的政治倾向似乎并不坚定,2020年在社交媒体上向特朗普提过如何赢得总统选举的建议,而近年来似乎更倾向于民主党。2023年,劳思在一本明显是自费出版的书中因美国“国会山骚乱”事件和美国退出伊朗核问题全面协议贬斥特朗普,称伊朗“可暗杀特朗普”。他还在书中为曾投票给特朗普表示后悔。

劳思2012年在北卡罗来纳州登记为独立选民,今年3月赴该

州参加民主党初选投票。他2019年起向民主党捐款19笔,总额140美元。不过,劳思2020年也嘲讽过当时正竞选民主党总统候选人的现总统拜登。今年早些时候,劳思在社交媒体上对拜登和特朗普的执政表现都表达不满。

劳思留有多项案底。他2002年在北卡罗来纳州因一项持枪指控承认重罪罪名,被判缓刑。按路透社说法,这意味着劳思此后再无持枪权。自1997年至2010年,劳思因盗窃食物受控多项重

罪罪名。他还有大量交通违法、漏税和开具空头支票的违法记录。2019年,他曾被举报非法持枪,但因无法查证而未获罪。

担忧政治暴力

美联社说,这次未遂刺杀距特朗普7月遇刺仅数周,这加剧了公众对美国政治暴力问题的担忧。英国广播公司一篇文章评述,美国“党派分裂愈加尖锐,愈加根深蒂固”。

特朗普16日称,劳思行刺是受民主党阵营言论的蛊惑。不过,民主党方面也一直指责特朗普发表煽动仇恨的言论。

拜登16日与特朗普就刺杀未遂事件通话。按白宫说法,拜登与特朗普的电话交谈“热情友好”。特朗普也发表声明,称通话“非常好”。不过,拜登说,他当天首次给特朗普打电话时,没能跟对方说上话。

据美联社报道,16日,美国至少6个州的竞选事务官员收到装有粉末的可疑邮件,引发部分办公机构人员疏散。除一州尚未公布调查结果,其余州收到的邮件所含粉末被判定无害。

俄亥俄州州长德温16日说,该州斯普林菲尔德市近日已收到至少33条威胁信息,声称要制造爆炸。特朗普及其竞选搭档、俄亥俄州联邦参议员万斯谈及海地移民在这座城市偷窃并食用居民宠物的流言后,当地收到不少炸弹、枪击的言论威胁,迫使一些学校停课、政府办公场所关闭。16日,当地又有两所学校临时关闭。德温说,州警将从次日起加强对斯普林菲尔德市各学校的保护。

据新华社

指责冯德莱恩领导无方 法国的欧委会委员突然辞职

欧盟委员会分管内部市场的委员布雷东当地时间16日突然宣布辞职,他指责欧盟委员会主席冯德莱恩领导无方。当天早些时候,法国宣布提名外交部长塞茹尔内为欧委会委员候选人。

布雷东16日在社交媒体平台X宣布辞职消息,称冯德莱恩数天前出于“个人原因”要求法国政府撤回他作为欧委会委员候选人的资格,作为“政治交易”,法国将在欧盟委员会中换取“更有影响力的职位”。

他写道:“最新事态进一步印证(冯德莱恩)管理有问题,我不

得已得出这样的结论,我不能再继续履职。”

布雷东辞职正值冯德莱恩即将宣布新一届欧盟委员会成员名单之际。冯德莱恩的发言人16日晚些时候说,冯德莱恩已接受布雷东的辞呈并感谢他在任期内所做工作。

布雷东现年69岁,2019年起出任这一职务,被法国视为在欧盟委员会制衡德国的关键人物。综合多家国际媒体报道,布雷东与冯德莱恩不睦并非秘密,两人关系最近几个月来急转直下。

路透社援引多名官员说法报道,布雷东曾公开批评冯德莱恩获得欧洲议会最大党团欧洲人民党党团提名并连任欧委会主席,因此惹怒了冯德莱恩。

此外,在没有征得冯德莱恩同意的情况下,布雷东8月曾在X平台警告美国知名企业家马斯克传播涉及美国前总统特朗普的采访可能“放大了有害内容”,遭马斯克猛烈回击。布雷东这一做法也引起一些同事不满。

今年1月,冯德莱恩提名与她同属德国基民盟的欧洲议会议员皮

珀出任欧盟委员会中小企业特使,遭到布雷东、欧盟外交与安全政策高级代表博雷利等欧盟高级官员质疑。皮珀被迫放弃这一职位。

布雷东宣布辞职数小时后,法国总统马克龙的办公室宣布提名外长塞茹尔内代表法国在欧盟委员会任职。欧委会通常有27人,由每个成员国1名代表组成。根据欧委会委员任命流程,欧盟各成员国首先要与欧委会主席协商一致,提出代表本国的人选。欧委会主席必须从成员国提交的候选人中选定委员,并确定委员的具体分管领域。

法国总统府爱丽舍宫在声明中说,塞茹尔内“符合所有必要标准”,他应该竞争类似布雷东所担任的职务,专注“产业、技术主权和欧洲的竞争力”。

作为欧盟第二大成员国,法国正在争夺欧盟委员会的关键职位。一名欧盟外交官告诉法新社记者,布雷东辞职表明冯德莱恩有能力把他拉下马,“如果马克龙不同意换人,他不会辞职”。这也凸显在国内政局动荡的背景下,马克龙在欧盟的声望或已式微。

综合新华社等消息

编辑:赵世峰 美编:马秀霞 组版:侯波

高价收购名家字画

电话: **18866867078**

地址:舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

精品资讯

订版电话 **0531-85196204**

房屋出租

出租沿街商铺

经十路80平方米,可做餐饮。凯旋新城附近 13589064777

收购字画

◆求购15864536825

高价收购老钱币、邮票、字画、老酒、徽章、纪念章、小人书、银元、金银币等15662781688 可上门看货 英雄山文化市场西门口红太阳古玩店

家政服务

◆家政13793180410

金龄健康·山东济南养老服务中心

●国企品质,公办机构。
●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。
●康养专区推出部分特价房,享康养专区床位费低至**8.5折**。
普惠专区**2700元/月起**,医护专区床位费**9折**优惠。
电话: **0531-82805587/82805588**
地址:济南市市中区望岳路3668号

悠然亭颐养中心 (医养结合 双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址:市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话: **88819955**